Тест по физике для подготовки к ОГЭ №73
1. Какое из нижеприведенных приближений не справедливо?

Известно, что площадь поверхности Земли равна  5,10 м , а площадь водной поверхности  3,61 км 

Какую примерно часть составляет поверхность суши от всей поверхности Земли?

А)  0,29

B)  3,42

C)  0,3

D)  0,71

E)  14,13
2. Какое из нижеприведенных утверждений справедливо ?

А)  При увеличении объёма тела в четыре раза, его плотность также увеличивается в четыре раза.

B)  При увеличении массы тела в четыре раза, его плотность в четыре раза уменьшается.

C)  Плотность вещества зависит только от массы вещества.

D)  Плотность вещества зависит только от рода вещества.

E)  Плотность вещества зависит только от объёма вещества.
3. Какое из нижеприведенных утверждений справедливо ? 

Плотность вещества это -

А)  физическое явление

B)  физическое тело

C)  величина определяющая объём тело

D)  величина определяющая массу тела

E)  величина определяющая массу тела в единице объёма

4. С поверхности водоема происходит интенсивное испарение воды. Температура на поверхности воды при этом

1) Увеличивается.

2) Не меняется.

3) Снижается.

5. Вольтметр подключается

1) в зависимости от тока

2) параллельно

3) последовательно

6. Угол преломления — это угол между

1) преломленным лучом и границей раздела сред
2) преломленным лучом и перпендикуляром к границе раздела сред в точке падения на нее светового луча
3) преломленным лучом и продолжением падающего луча

7. Если свет переходит из среды менее оптически плотной в оптически более плотную среду, то угол преломления светового луча всегда

1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

8. Когда свет распространяется в оптически плотной среде и переходит в среду, менее оптически плотную, то угол преломления светового луча всегда

1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

9. На каком рисунке изображен переход светового луча в оптически менее плотную среду?
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1) №1
2) №2
3) №3

10. В каком веществе — с большей оптической плотностью или с меньшей — скорость света больше?

1) С большей
2) С меньшей
3) Скорость света везде одинакова

